

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
*„Budowa kompleksu sportowego przy Szkole Podstawowej w Mniszkowie”, które jest dofinansowane ze środków
Rządowego Funduszu Polski Łąd: Program Inwestycji Strategicznych.*

Mniszków, dnia 04.04.2022 r.

Znak postępowania: **ZP.271.1.2022/RB**

- do wszystkich Wykonawców -

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne
pn. „**Budowa kompleksu sportowego przy Szkole Podstawowej
w Mniszkowie**”.

- A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Mniszków, ul. Powstańców Wielkopolskich 10, 26-341 Mniszków, **przekazuje treść zapytania dotyczącego treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzieloną odpowiedzią.**

Pytanie 1 z dnia 31.03.2022 r.:

1. Prosimy o dostosowanie przedmiarowych długości kabli do ilości zgodnych z rysunkiem E1 SCHEMTA IDEOWY ZASILANIA. Wg tego schematu długość kabla YAKY 4x16mm² wynosi ok 1050mb a nie, jak w przedmiarze, 690mb. Dodatkowo przedmiar nie uwzględnia kabli typu YAKY 4x35mm² i YKY5x6mm².

Odpowiedź:

Odpowiedzi zostały zawarte w zaktualizowanym przedmiarze.

Pytanie 2 z dnia 31.03.2022 r.:

2. Wg przedmiaru należy zamontować 14 opraw na 14 słupach. Po uwzględnieniu odpowiedzi z dn. 30.03.2022r. należy zamontować 52 oprawy na 14 słupach. Prosimy o korektę przedmiaru;

Odpowiedź:

Odpowiedzi zostały zawarte w zaktualizowanym przedmiarze.

Pytanie 3 z dnia 31.03.2022

3. Na rysunku E01 napisano, że kabel YAKY 4x35mm² pomiędzy istniejącym złączem kablowym a szafką S01 objęty jest odrębnym opracowaniem. Czy dostawa i montaż tego kabla jest w zakresie zadania? Jeżeli tak to jaka jest jego długość?

Odpowiedź:

Odpowiedzi zostały zawarte w zaktualizowanym przedmiarze.

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
„Budowa kompleksu sportowego przy Szkole Podstawowej w Mniszkowie”, które jest dofinansowane ze środków
Rządowego Funduszu Polski Łąd: Program Inwestycji Strategicznych.

Pytanie 1 z dnia 01.04.2022 r.:

Prosimy o potwierdzenie, że w celu weryfikacji jakości oferowanej sztucznej trawy oraz w celu wyeliminowania nierzetelnych firm Zamawiający będzie wymagał dostarczenia dokumentów dotyczących nawierzchni ze sztucznej trawy na etapie składania ofert bądź najpóźniej przed podpisaniem umowy.

Odpowiedź:

Zgodnie z wcześniej udzielonymi odpowiedziami: „Podane wymagania co do użytych materiałów będą weryfikowane przez Inspektora Nadzoru przed wbudowaniem tego materiału w dany obiekt” oraz zgodnie z projektem umowy § 7 pkt 2 ppkt 3

Kierownik budowy:

3) przedkładania Inspektorowi Nadzoru wniosków o zatwierdzenie do wbudowania materiałów przed ich wbudowaniem.

- B. Zamawiający informuje, że pytanie oraz odpowiedź na nie staje się integralną częścią SWZ i będzie wiążące przy składaniu ofert.
- C. Ponadto, Zamawiający zamieszcza **skorygowany przedmiar** robót.
- D. Zmiana powyższa obliuguje Zamawiającego do **przedłużenia termin składania i otwarcia ofert**, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 SWZ, a mianowicie:

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ przed zmianą jest:

Termin składania ofert: **06.04.2022 r., godz. 10:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.2 SWZ po zmianie jest:

Termin składania ofert: **07.04.2022 r., godz. 10:00.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianą jest:

Termin otwarcia ofert: **06.04. 2022 r., godz. 10:30.**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert: **07.04. 2022 r., godz. 10:30.**

- E. **Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie:**

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 04.05.2022 r.**

w rozdziale 15, pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 06.05.2022 r.**

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym na zadanie inwestycyjne:
*„Budowa kompleksu sportowego przy Szkole Podstawowej w Mniszkowie”, które jest dofinansowane ze środków
Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.*

F. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2022/BZP00083490 z dnia 11.03.2022 r. oraz zmiany terminów w postępowania zamieszczonym na <https://miniportal.uzp.gov.pl>

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 04.04.2022 r. w module BZP dostępnym na platformie eZamówienia pod numerem 2022/BZP 00107982/01

Termin składania i otwarcia ofert został również zmieniony na miniPortalu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

Z up. Wójta Gminy
(-) Beata Gwarda-Białas
Sekretarz Gminy

.....
(podpis Zamawiającego)